

机，却久久未解决问题。（档案照）
■市政局曾派遣承包商维修及更换升降机

· 地點：甲洞橫街人民組屋

G



■余保凭



報導 ◆ 甘耀輝

新的等不到·舊的又壞了 升降機苦了居民

（吉隆坡6日讯）甲洞横街人民组屋再度面临升降机故障问题，不仅新升降机更换工程停滞不前，维修后的升降机也处于“半桶水”状态，令居民苦不堪言！

甲洞社区工作者余保凭接受《中国报》电访时说，上述组屋共有3栋楼（A至C楼），每栋楼共有3架升降机。

他指出，吉隆坡市政局曾于数个月前，派遣承包商拆除每栋楼的其中一家升降机，以等待更换新升降机。

樓梯扶手幾乎生鏽

“承包商曾承诺会在6月更换新升降机，惟截至目前，升降机仍



未得到更换，导致居民只有2架升降机可使用。”

“昨天（5日），该组屋升降机再度发生故障，居民们纷纷在群组抱怨。”

他说，如今尚能使用的2架升降机，时而发生故障，时而出现按钮损坏等问题，导致部分居民需走楼梯到达指定楼层。

“升降机不时故障，使得年纪大的长者们需爬楼梯，惟，楼梯扶手却几乎生锈，造成安全隐患。”

余保凭指出，他已向市政局总监作出投报，希望市政局促请承包商争取时间，在最短时间内更换升降机。

“在此呼吁市政局严谴看待此事，且检查组屋每层楼的楼梯扶手，确保一切能够正常使用。”

■甲洞横街人民组屋升降机频频故障，居民需等待升降机自行恢复正常运作或爬楼梯。

（图由余保凭提供）